

Продовжується цикл семінарів з підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування Одеської області за темою «Запобігання корупції в органах публічної влади».

17 жовтня на базі ОРІДУ НАДУ при Президентові України проведено одноденний семінар для державних службовців Головного управління держпраці в Одеській області Державної служби України з питань праці, в якому взяли участь 20 осіб.

Відкрили роботу семінару начальник управління підвищення кваліфікації ОРІДУ НАДУ при Президентові України Липовська Світлана Олексіївна та начальник відділу організації семінарів за державним замовленням управління ПКК ОРІДУ НАДУ при Президентові України Привалова Наталія Володимирівна, які поінформували присутніх про освітні послуги, які надаються інститутом щодо отримання вищої освіти в рамках різних навчальних програм.

В ході семінару проведено заняття з актуальної тематики, а саме: «Механізми подолання корупції через децентралізацію системи публічної влади», «Міжнародний досвід щодо запобігання та протидії корупції», «Теоретико-правові основи поняття корупції. Державна політика України у сфері протидії корупції», «Запобігання корупції та етика публічного управління. Громадський контроль як елемент етичної інфраструктури у діяльності органів публічної влади». Заняття провели кращі викладачі інституту. З метою практичного спрямування процесу підвищення кваліфікації до участі у роботі семінару була запрошена начальник сектору протидії корупції Управління захисту економіки в Одеській області Департаменту захисту економіки Національної поліції України, підполковник поліції Маланчук Оксана Григорівна.

Під час підведення підсумків роботи семінару перед присутніми виступив перший заступник начальника Головного управління держпраці в Одеській області Калайда Микола Олександрович, який підкреслив роль Одеського регіонального інституту державного управління у питаннях підвищення рівня професійної компетентності державних службовців, подякував керівництву, викладачам і організаторам семінару за високий професіоналізм у роботі, та вручив сертифікати слухачам.